



华美银行总部位于加州，专注于美国与大中华市场，总资产达231亿美元，市值超过30亿美元。华美银行以杰出的表现名列美国25大银行，并在福布斯(Forbes)“全美百强银行”排行榜上连续三年名列前十。

华美银行为美国上市公司，股票代码EWBC在NASDAQ Global Select Market易。华美银行现为全美以华裔为主要市场规模最大的商业银行,现有总资产231亿美元,在美国和大中华地区共有超过120处服务网络，美国市场主要分布于加州、纽约、乔治亚州、马萨诸塞州、德州以及华盛顿州；在北京、上海、广州、深圳和台北亦设有办事处。

华美银行提供商业及个人银行服务,主要包括商业贷款、商业存款服务、现金管理服务、国际银行和外汇交易服务、小型商业(SBA)贷款以及零售银行业务。华美银行是一座连贯中美金融服务的桥梁，兼具东方与西方的文化特质、知识及资源，协助客户达成企业及个人成长的目标。不论国际贸易、商业物业投资和其他领域，华美银行的市场网络及桥梁优势，将协助美国与大中华地区的投资人把握商机，创造繁荣和成功。

公司开户所需资料：

1) 注册证书；

- 2) INFORMATION信息表 (加州) ;
- 3) 联邦税号 ;
- 4) 申请人护照、身份证正反面扫描件 ; 地址证明 (水电煤气单) ;
- 5) 申请信息确认单、公司经营范围及收入情况 ;
- 6) 美国公司地址 ;
- 7) 母亲的名字、董事电话、邮箱
- 8) 章程需要签字
- 9) 签字地点
- 10) 中国公司营业执照、公司地址和邮编 (如有请提供, 没有我司会跟银行说明情况) ;

银行开户所需时间 :

2-4周左右 (以银行时间为准) 。

开户所得文件 :

银行帐户、网银、用户名、密码。

个人账户需要提供 :

提供身份证、护照扫描件、电话、邮箱
、地址、母亲姓名、工作情况开户时间 : 2-4 周

卓瑞咨询温馨提示 :

开通账户后 20 天内必须存入激活款, 否则银行会关闭该账户, 我司概不负责。



美国银行，以资产计是美国第一大商业银行；2006年，根据《福布斯》2000年排名是世界第三大公司。美国银行，在全美设有分支，覆盖范围广，有自己的APP，在美国华人集中的城市，BOA提供中文柜台服务。



它是由国泰万通金控股份有限公司（NASDAQ：CATY）1962年由吴平原和友人在美国加州罗省（也是主要总部）合作创办的首家华资银行，首家分行则在唐人街。主要业务于美国（洛杉矶、纽约州、马萨诸塞州东部、华盛顿州西雅图、南部则达德州）、香港、台北及上海经营提供金融服务。

专门为华裔人群开设，国泰银行是南加州第一间由华人投资经营的商业银行，锁定华人并针对华人特点开展业务。



摩根大通是一家跨国金融服务机构及美国最大的银行之一，业务遍及60多个国家，包括投资银行、金融交易处理、投资管理、商业金融服务、个人银行业务等。

摩根大通的总部设于曼哈顿区的第一大通曼哈顿广场，部分银行业务则转移到德克萨斯州休斯顿的摩根大通大厦。摩根大通银行，在全美设有分支，有自己的APP，查询、转账、汇款很方便。



花旗银行是花旗集团旗下的一家零售银行，其主要前身是1812年6月16日成立的“纽约城市银行”（City Bank of New York），经过近两个世纪的发展、并购，已经成为美国最大的银行之一，也是一家在全球近一百五十个国家及地区设有分支机构的国际大银行，总部位于纽约市公园大道399号。2012年9月19日，花旗银行（中国）有限公司在上海宣布在中国的信用卡业务正式运作。

花旗银行，作为唯一一家推行全球业务战略的银行，不单为遍及56个国家的5000万消费者提供服务，也在近100个国家为跨国、跨区及当地的企业客户服务。但网点真的少，基本只在大城市有。小城市完全没有。基础账户 Citi Basic Checking 基本没有开户奖励；高级账户倒是常有奖励，注意奖励的要求。



01、美国、新加坡、香港公司、开曼、BVI 公司等都可以可以在美国银行开户吗？

部分公司支持，整体来说，美国银行和华美银行开户要求会低些，像美国、香港、新加坡等海外公司开户比较容易，群岛公司开户要求比较高。

02、美国银行开户需要多长时间？

具体看哪个银行，可以咨询卓瑞咨询顾问，平均 3-4 周开户时间。

03、美国银行可以开户，都是可以远程开户吗？还需要去美国签字吗？

美国银行目前大部分都是远程开户，可以视频或者去在国内的分行签字，不用去美国当地即可开户，目前远程开的比较多的是，美国银行、美国花旗银行、美国华美

银行、美国大通银行。